
 

    

  

 

 

 

   

 

  

 

  

 

 

 

  

 

  

 

 

  

  

٢٠١٨كانون الثاني  ,ربيل, دهوك, السليمانية و ديالىأ محافظات مخيمات:  إستبيان النوايا الثاني -العراق   

ستعود؟ أنكب تعتقد متى بنعم، الإجابة كانت إذا  

 

 

 التخطيط للعودة إلى منطقة الأصل
 

إذا كانت الإجابة بنعم, ما هي الأسباب الرئيسية وراء رغبتك 
 في العودة إلى منطقتك الأصلية؟

إذا نعم, ما هي الأسباب الرئيسية التي تجعلك تفكر بالعودة إلى 
 منطقتك الأصلية؟

 أو أنت تحتاجها التي الرئيسية الاحتياجات هي ما ممكنا، ذلك كان إذا
 عائلتك للعودة بأمان وكرامة إلى منطقتك الأصلية؟٢

  (REACH Initiative)من قبل مبادرة ريتش  (Intention Survey) تم إجراء إستبيان للنوايا

مخيماً في  ٢٨شمل الإستبيان حيث ( CCCM) إدارة وتنسيق المخيمات قسم بالتعاون مع

تم  شخصاً(, وقد٢١١,٢٥٩أسرة ) ٤٠,١١٤نحو  التي تضم أربيل, دهوك, السليمانية و ديالى

عشوائية لإجراء الإستبيان خلال الفترة  ١شخصاً( كعينات١٩،٤٠٤أسرة ) ٢,٦٠٩إختيار 

   .٢٠١٨-كانون الثاني -١٤و  ٢٠١٧-كانون الأول -١٢مابين 

؟ )على مستوى يةالأصل هل تخطط حاليا للعودة الى منطقتك
 محافظة الأصل(

 ماهي حالة أو وضع منزلك في منطقتك الأصلية؟
 

؟يةالأصل هل تخطط حالياً للعودة الى منطقتك  

 منطقة الأصل                   
 

 
 ١ تم تطبيق تقنية أخذ العينات العشوائية لنظام تحديد المواقع العالمي في كل مخيم وتعطي هذه التقنية نتائج موثوقة بمسبة ٩٥٪ ونسبة الخطأ ١٠٪ على مستوى المخيمات بالإضافة الى نتائج موثوقة 

.ثيقةدون الوطنية المعروضة في هذه الو النتائج مستوىعلى ٪ ٢ونسبة الخطأ  ٪ ٩٩بنسبة   
  ٢يمكن للمستجيبين تحديد خيارات متعددة.
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الأسواق المحلية لا تعمل في المنطقة الأصلية

قلة توفر الفرص التعليمية في منطقة الأصل

عدم توفر وسائل النقل للعودة

عدم توفر فرص المعيشية في المنطقة الأصلية

ليةلأن الممتلكات متضررة أو مسروقة في المنطقة الأص

الصدمة المرتبطة بالعودة/ الخوف 

لا توجد إمكانيات مالية للعودة و البدء من جديد

الظروف المعيشية أفضل في المنطقة الحالية 

عدم وجود قوات أمنية كافية في منطقة الأصل

مدمر في منطقة الأصل/المنزل متضرر

بسبب وجود عبوات ناسفة و ذخائر غير متفجرة

نقص في الخدمات الأساسية في منطقة الأصل

لأن المنطقة الأصلية لا تزال غير آمنة

 عدم التخطيط للعودة الى منطقة الاصل
 

 إذا لم تكن تخطط للعودة إلى منطقتك الأصلية، الى أين ستذهب؟
 

 إذا كان الجواب بكلا ، فلماذا لا يمكنك العودة إلى منطقتك الأصلية؟٢
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خدمات النقل و المواصلات
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الخدمات التعليمية

المواد الغذائية

المواد الغير غذائية/ الأثاث 

معلومات عن وضع منطقة الأصل

فرص الحصول على دخل/ سبل كسب العيش 

خدمات الرعاية الصحية

إعادة بناء المسكن/ إعادة التأهيل 

زيادة الأمن و الأمان 

الخدمات الأساسية 
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,  اءالكهرب, المياه) توفر الخدمات الأساسية 
ليةفي المنطقة الأص( ألخ...التعليم, الصحة

خبارات سبل العيش متوفرة في منطقة
الأصل

ليةإستقرار الوضع الأمني في المنطقة الأص
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